
 

 

École maternelle 
bd Henri Barbusse 
26170 BUIS-LES-BARONNIES 
Tél : 04.75.28.07.47 
 

Compte rendu du Conseil d’école 
du 16 juin 2025 

 
Étaient présents : 
Ø Enseignant(e)s : Mmes E. GAGLIARDI et F. SYLVESTRE, M. F. MELLAN 
Ø Représentant des parents d’élèves : Mme M.B. BONTOUX 
Ø SIVOS : Mme P. ROCHAS (Présidente), M. M. TREMORI (Vice-président) 
 
Ø Excusés : M. P.J. VERNHES (Inspecteur de l'Éducation Nationale), M. S. BERNARD (Maire), Mme C. ETIENNE 

(DDEN), Mme N. SAMUEL-HELBLING (AELSH) 
 
Secrétaire de séance : Mme F. SYLVESTRE 
 
I – Approbation du dernier CR 
 
Le compte-rendu du conseil d’école du 11 février 2025 est adopté à l’unanimité. 
 
II – Bilan de l’année 
 

Remerciements de l’équipe enseignante : 
ð à l’équipe des ATSEM et à Muriel, à l’ensemble du personnel et élus du SIVOS. 
ð à l’équipe des services techniques municipaux ainsi qu’au personnel de la médiathèque municipale. 
ð aux parents d’élèves élus qui organisent différentes manifestations (vente de gâteaux, fête de l’école) et 
reversent les bénéfices à la coopérative scolaire. 

 
1. Projets réalisés ou en cours 
ð Piscine : les parents agréés accompagnent les classes selon l’emploi du temps défini à l’école. Période du 02/06 
au 27/06. 4 nouveaux parents ont été agréés lors de la session du 27/05. 
ð Les autres activités engagées se sont poursuivies : anglais avec Roslyn HENRY (assistante EN), musique avec 
Audrey ROCCHI (intervenante SIVOS), projet PNR de création de contes pour les classes 3 et 4. 
Madame la Présidente nous informe que le SIVOS continuera de financer des activités culturelles mais que le 
choix des intervenants (musique, théâtre ou danse) sera laissé aux enseignants pour être en adéquation avec les 
projets menés dans les classes. Elle souhaite aussi recréer du lien avec l’école de musique. 
ð Vendredi 13/06 : fête des parents avec spectacle de danse organisé par Julie PATOIS puis goûter partagé 
avec tous les parents dans la cour de l’école. Retour positif des parents d’élèves. 
ð Lundi 23/06 : visite de l’école pour les futurs PS afin de préparer la rentrée. 
ð Mardi 01/07 : sortie accrobranche à Reilhanette pour la classe 1 (transport offert par le SIVOS). 
ð Jeudi 04/07 : sortie au cinéma, dispositif Ecole et cinéma. 

 
2. Point coopérative 
Les actions réalisées avec la coopérative depuis mars :  

- Achat de livres à la librairie à Buis : 89 €, 
- Vente des tabliers « Initiatives » avec les dessins des enfants, 
- Intervenant Danse : 1800 € (12 séances par classe de février à juin), 
- Autres dépenses : sortie accrobranche, anniversaires et fête des parents. 



 

 

3. Evaluation d’école : synthèse finale 
ð Les entretiens avec l’équipe des évaluateurs se sont déroulés le lundi 31/03/2025 : l’équipe enseignante, des 
représentants des parents élus, ATSEM et AESH y ont participé. 
ð Présentation du rapport de synthèse qui sera déposé sur le site internet de l’école : points forts, points 
d’amélioration, axes de travail proposés. 
ð Cette évaluation d’école se poursuivra à la rentrée par la rédaction d’un nouveau projet d’école, s’appuyant en 
partie sur cette évaluation. 

 
III – Perspectives 
 

1. Actions spécifiques en faveur des élèves 
Des prises en charge extérieures (orthophonie, psychomotricité ou CMP) ou sur le temps scolaire par le RASED 
(maîtresse E et psychologue) et/ou l’ULIS se sont déroulées tout au long de l’année. 
A la rentrée prochaine, la psychologue et la maîtresse E ne seront plus là. L’école espère que les postes seront 
pourvus rapidement car l’action du RASED est indispensable. 
Le demi-poste ULIS sera finalement complété par un demi-poste EBEP et restera basé à l’école élémentaire de 
Buis. 
 
2. Inscription PS : information sur les dérogations 
ð Contexte actuel (3 classes) : l’année se termine avec 57 enfants inscrits : 1 TPS / 19 PS / 19 MS / 18 GS. 
ð 7 enfants prévus ne seront pas là. Une famille s’est séparée et a déménagé, 1 enfant sera à l’école de Séderon 
et 5 autres seront à l’école de Mollans. Des dérogations ont été accordées par les mairies de Pierrelongue (3 
enfants), Plaisians (1 enfant), Vercoiran (1 enfant). Seulement 16 PS sont prévus. 
Face à cette augmentation des inscriptions en petite section en dehors de l’école de rattachement, les 
représentants du SIVOS appellent les parents d’élèves à faire du lobbying positif en faveur de l’école de Buis. 
ð Rentrée 2025 : environ 54 enfants : 16 PS / 19 MS / 19 GS. Les effectifs peuvent encore évoluer d’ici la 
rentrée. En cours de réflexion : l’accueil des TPS en cours d’année et la structure pédagogique. 
 
3. Organisation de la rentrée 
ð Rentrée des élèves : elle se fera lundi 01/09 avec une rentrée aménagée pour les plus jeunes (cl1) et une 
information des nouveaux parents lors des réunions de rentrée en présence des parents élus. 
ð Les travaux de rénovation énergétique concernant les deux écoles débuteront en mars 2026. Des réunions 
préparatoires seront prévues pour organiser l’accueil des élèves pendant le déroulement du chantier. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h05. 
 
La secrétaire de séance, F. SYLVESTRE 
Le directeur, F. MELLAN 


